PAGE OF
ARMY AND AIR FORCE AMENDMENT OF

EXCHANGE SERVICE SOLICITATION/CONTRACT (AGREEMENT} ’ i ‘ 3
1. AMENDMENT OF: / SOLICITATION CONTRACT (AGREEMENT)
SOLICITATION/CONTRACT NUMBER AMENDMENT NUMBER CONTRACT CONTROL NO.
(i Applicable)
AAFES-REZC-09-001-09-004 Three (3)
2. IF A SOLICITATION AMENDMENT 3. IF A CONTRACT AMENDMENT

Refer to Section | "Instructions to Offerors” on reverse of this
form and the following as indicated:

a. The time and date specified for receipt of proposals is:

Not extended

Refer to section I} “Instructions to Contractors” on reverse of this
form and the following as indicated:

D a. The expiration date of the above CONTRACT is changed:

FROM TO
Extended until {local time at place of receipt of
proposals}
[] b. The above CONTRACT is:
Hour Date
M, D Not further modified.
b. The above solicitation is medified as set forth in Block 4 |:| Modified as set forth in Block 4 below.

below.

4. DESCRIPTION OF AMENDMENT.
PN 0530-01-000007; Construct Car Wash, Ft. Bragg, NC

a. Clarifications/Questions regarding project's drawings are attached (attachment 1, 1 page).
b. The date and time for receipt of proposals is unchanged and remains 09 June 2009 at 2:00 PM.

¢. Receipt of this amendment must be acknowledged in accordance with the instructions on page 2 of this form.

IN ALL OTHER RESPECTS, THE TERMS AND CONDITHINS OF THE SOLICITATION/CONTRACT, AS AMENDED, REMAIN IN FULE FORCE AND EFFECT.

5. NAME AND ADDRESS OF OFFEROR/CONTRACTOR 6: ISSUED BY
{Street, City, County, State, and Zip Code}

Army & Air Force Exchange Service
Attn: Tommy Hodge

3911 S. Walton Walker Bivd

Dallas, TX 75238-1598

SIGNATURE OF PERSON AUTHORIZED TO SIGN DATE WF CONTRACTING OFFICER DATE
= W e RImbye7
TYPED OR PRINTED NAME AND TITLE TYPED OR PRIVTED NMF CONTRACTING OFFICER

Tommy G. Hodge, Sr., CFCM

AAFES FORM 4400-18 (REV MAY 88) (All Prev Editions Usable)



SECTION 1

Instructions to Offerors -- Amendment of Solicitation. The following instructions apply unless specified otherwise
in an AAFES letter accompanying this amendment.

a. Offerors must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified for receipt of
proposals in the original solicitation, or the hour and date specified in this amendment if such has been amended.
Offeror must acknowledge by one of the following means:

{1) By signing and returning all except one copy of this amendment.
{2) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the proposal submitted;
{3) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment number.

b. Proposals must be based upon and refer to the solicitation as amended. Unless an acknowledgment of this
amendment is received by the contracting officer before the hour and date specified for receipt of proposals,
offeror’'s proposal may be considered nonresponsive.

c. if you desire to revise a proposal previously submitted, such revision must be received pricr to the hour
and date specified for receipt of proposals enclosed in a sealed envelope addressed to the issuing office, with the
name and address of the offeror and the solicitation number on the face of the envelope. Telegraphic proposals
will not be considered unless authorized by the solicitation; however, proposals may be modified by telegraphic
notice provided such notice is received prior to the time set for receipt of proposals. Telegraphic modifications
should not reveal the amount of the original or of the revised proposal.

SECTION I

Instructions to Contractor -- Amendment of Contract.

Unless otherwise instructed, all except one copy of this amendment are to be executed by the person
authorized 1o bind the firm contractually and returned to the contracting officer. The effective date will be the
date the amendment is signed in block 6 by the contracting officer or the datels} indicated in block 4,

whichever is later.



Attachment 1
Amendment 3 to AAFES-REZC-09-001-09-004
Page 1 of 1

Question #1: Drawing number C4.0 depicts an Electrical Service Disconnect mounted on
the building structure. This disconnect is NOT shown on Electrical Service Diagram
detail 1/E3.0 on sheet E3.0. Is this Electrical Disconnect required?

Answer #1: Drawing SE1.0 (C4.0) depicts and calls out for an electrical disconnect and
it is required. Drawing detail 1/E3.0 "Electrical Service Diagram" does note for an
exterior service disconnect.

Question #2: Drawing number C4.0 Electrical Service Note requires contractor to be
responsible for "coordination and payment” to Sandhill Utility Services for Electrical
Services for this project. In the past, the government has paid the private utility company
directly. Is the contractor responsible to pay utility fees for this project?

Answer #2: Contractor is only responsible to pay Sandhill Utility Services for Electrical
only. All other utilities will be paid by AAFES as stated on drawing C3.0 under "General
Notes."

Question #3: Note on drawing number SE1.0 reads: "Area light provided by utility.
Recommended 400 watt, metal halide, NEMA type III distribution and 30' mounting
height, typical (6) places." Detail 6/C5.0 shows 'Area Light Concrete Foundation Detail'.
Does the utility contractor provide light pole only or light pole, pole base and electrical
conduit and wiring?

Answer #3: Contractor is to provide lght pole concrete bases as detailed on drawing
6/C5.0, as well as electrical conduits and electrical runs. The Post will provide light pole
anchor bolts, light poles, light fixtures and final installation.

Question #4: Where is the Shoppette/Kiosk located? Reference item #20 “Code-A-
Wash” junction box noted on the Car Wash Equipment Schedule on Drawing E2.0.

Answer #4: The reference note on drawing E2.0 for item #20 which states “to be run to
Shoppette/Kiosk™ is an error. This is not required in conjunction with this project.



